

# Popular Front of India

G-78,2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

fb: <https://www.facebook.com/PopularFrontofIndiaOfficial/> website: [www.popularfrontindia.org](http://www.popularfrontindia.org)

email: [popularfrontmail@gmail.com](mailto:popularfrontmail@gmail.com) Tel: 011- 29949902

پریس رلیز

۲۰ فروری ۲۰۱۹

نئی دہلی

”نفرت کی سیاست کو شکست دو“:

ملک بھر میں منایا گیا پاپولر فرنٹ ڈے

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے ممبران و حامیان نے ۱۷ فروری کو ملک بھر میں پاپولر فرنٹ ڈے منایا۔ یہ تحریک کے قیام کی بارہویں سالگرہ تھی۔ اس دن علی الصباح یونٹ کی سطح پر یونٹ ممبران نے تنظیم کی پرچم کشائی اور مٹھائیوں کی تقسیم کے ساتھ اس جشن کی شروعات کی۔ اس کے بعد ”نفرت کی سیاست کو شکست دو“ کے نعرے کے ساتھ مختلف پروگرام منعقد کیے گئے، جن میں والٹیر پریڈ، عوامی مارچ، اجتماع عام، سیمینار اور خون کا عطیہ کمپ شامل ہیں۔ اس کے علاوہ ملک کے متعدد مقامات پر عظیم الشان اجتماعات کا انعقاد کیا گیا، جن میں خواتین اور بچوں سمیت ہزاروں کی تعداد میں عوام نے شرکت کی۔

چیرمین ای ابو بکر نے کالیکٹ ضلع کے نڈاپورم میں یونٹی مارچ کے تحت منعقدہ والٹیر پریڈ کی سلامی قبول کی اور عمومی اجتماع کا افتتاح کیا۔ انہوں نے حکومت ہند سے کہا کہ وہ پلوامہ میں فوج پر ہوئے خوفناک حملے کا سستی سیاست کے لیے غلط استعمال نہ کرے۔ انہوں نے کہا کہ پاپولر فرنٹ تیس سال کے طویل سفر کے بعد ملک کے طول و عرض سے گزرتے ہوئے اپنی شروعاتی جگہ نڈاپورم کو دیکھنے کے لیے آگئی ہے۔ اسی سرزمین پر پاپولر فرنٹ تیس سال ابتدائی شکل این ڈی ایف کا جنم ہوا تھا۔ ہمیں یقین ہے کہ ہم نے ان تیس سالوں میں اس راہ میں آنے والے کسی بھی طوفان کے آگے اس شمع کی مدھم روشنی کو بجھنے نہیں دیا اور آج یہ ایک جگمگاتا سورج بن کر چمک رہا ہے۔ اس موقع پر میں اپنے بھائیوں اور بہنوں خاص طور سے ان شہداء کی قربانیوں کو یاد کرتا ہوں جنہوں نے اس راہ میں اپنی جان کا نذرانہ پیش کیا۔ جب سنگھ پر یوار نے معصوم لوگوں پر اپنے مجرم گروہوں کو کھلی چھوٹ دے رکھی تھی، اس وقت یہ تنظیم ان کے خلاف لوگوں کے دفاع کے لیے وہاں کھڑی ہوئی۔ لیکن صرف سنگھ پر یوار مسلمانوں، دلتوں اور حاشیے پر ڈال دیے گئے لوگوں کی مصیبتوں کا واحد سبب نہیں ہے۔ بلکہ غربت، بیماری اور ناخواندگی بھی ان کی زندگی کے لیے بڑا خطرہ بنے ہوئے ہیں۔ لہذا تنظیم نے اس میدان میں بھی اپنی موجودگی درج کرائی۔ ہم نے غربت سے بد حال گاؤں کو گود لیا اور انہیں تقویت کی راہ پر لگایا۔

صوبائی جنرل سکریٹری سی پی محمد بشیر، ایڈوکیٹ رفیق کٹیڈ کاٹھو وغیرہ حضرات نے بھی حاضرین اجتماع سے خطاب کیا۔ یونٹی مارچ اور عمومی اجتماعات کیرالہ کے دیگر تین مراکز ملپورم ضلع کے ایڈاکرا، کوٹیم ضلع کے اریٹوپیا اور کوٹیم ضلع کے پتھنا پورم میں منعقد کیے گئے۔ ایڈاکرا میں منعقدہ پروگرام کا افتتاح پاپولر فرنٹ کی قومی مجلس عاملہ کے رکن ای ایم عبدالرحمن نے کیا۔ اریٹوپیا میں صوبائی صدر ناصر الدین ایلامرم اور پتھنا پورم میں نائب چیرمین او ایم اے سلام نے پروگرام کا افتتاح کیا۔

کرناٹک میں دومراکز پر یونٹی مارچ نکالے گئے۔ بنگلور کے ہوسکوٹ میں منعقدہ پروگرام کا افتتاح قومی مجلس عاملہ کے رکن کے ایم شریف نے کیا، جس میں قومی سکریٹری انیس احمد اور صوبائی صدر محمد ثاقب نے بھی خطاب فرمایا۔ شاہ پور، کرناٹک میں پاپولر فرنٹ کے صوبائی جنرل سکریٹری یا سر حسن نے مارچ اور اجتماع عام کا افتتاح کیا۔

بہار میں دو مقامات بہار شریف اور پورنیہ میں عوامی پروگرام منعقد کیے گئے۔ آندھرا پردیش میں درجنوں مقامات پر اجتماع عام اور پرچم کشائی کے پروگرام منعقد ہوئے۔ نندیال میں منعقدہ پروگرام کا افتتاح سوشل ڈیموکریٹک پارٹی آف انڈیا کے قومی سکریٹری محبوب آواز شریف نے کیا، جس میں پاپولر فرنٹ کے صدر حلقہ اشرف پاشا، ٹی ڈی پی صوبائی سکریٹری شری دھر ریڈی، سماچار ہلو لاپری رکشن سمیتی اے پی کے جنرل سکریٹری این کے جینا اور پاپولر فرنٹ کے صوبائی جنرل سکریٹری عبداللطیف نے بھی خطاب کیا۔ تینی گنور میں ایس ڈی پی آئی کے صوبائی صدر عبدالوارث نے پروگرام کا افتتاح کیا۔

راجستھان کے ٹونک ضلع میں منعقدہ ریلی اور اجتماع عام کا افتتاح جمعیت علماء ہند کے لیڈر مفتی عادل عامر نے کیا۔ سماجی کارکن جاوید باکسر، کانگریس کے ریاستی لیڈر محسن شیخ وغیرہ نے حاضرین اجتماع سے خطاب کیا۔ نئی دہلی کے شاہین باغ میں بھی پرچم کشائی اور عوامی پروگرام کیا گیا۔ پاپولر فرنٹ کے قومی سکریٹری عبدالواحد سیٹھ، ایس ڈی پی آئی کے قومی سکریٹری ڈاکٹر تسلیم احمد رحمانی، پاپولر فرنٹ مہاراشٹر کے صوبائی صدر یوسف سادات وغیرہ حضرات نے پاپولر فرنٹ ڈے کے تحت ممبئی میں منعقدہ سیمینار سے خطاب کیا۔ اس کے علاوہ منی پور، مغربی بنگال، آسام اور گوا میں بھی عوامی پروگرام منعقد کیے گئے۔

پاپولر فرنٹ کے خلاف حکومتوں کے ظالمانہ اقدامات اور میڈیا کے ایک طبقے کے ذریعہ تنظیم کو بدنام کرنے کے لیے چلائی جا رہی مہم کے باوجود، تمام پروگراموں میں بڑی تعداد میں عوام نے شرکت کی۔ لوگوں کا جذبہ اور جوش اس بات کا ثبوت ہے کہ وہ تنظیم کے تقویت اور فسطائیت کے خلاف لڑائی کے پیغام کی تائید کرتے ہیں۔ یہ پروگرام تنظیم کی ترقی کو روکنے کی تمام کوششوں کے لیے ایک تنبیہ بھی ثابت ہوئے کہ ایسا کرنے والے لوگ اتنی آسانی سے اپنے مقصد میں کامیاب نہیں ہو سکتے۔

ڈاکٹر محمد شمعون

ڈاکٹر، میڈیا اور رابطہ عامہ

مرکز، پاپولر فرنٹ آف انڈیا

نئی دہلی